

ROMANIA	
Primăria Vlădești, Județul Argeș	
INTRĂRI	958
IEȘIRI	
Anul 2024	Febr 02 /ma 20

JUDETUL ARGES

COMUNA VLADESTI

CONSILIER LOCAL-VASILOIU NICOLAE-LEONARD

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Subsemnatul, VasiloIU Nicolae Leonard, domiciliat în com. Vlădești jud. Argeș, consilier local din partea PSD, făcând parte din Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărie comunală și protecția mediului și servicii publice .

În cursul anului 2022, în cadrul consiliului local am participat activ la dezbaterile din cadrul sedintelor Consiliului Local și ale Comisiei din care fac parte , am avut luări de cuvânt , intervenții și propuneri pentru sprijinul locuitorilor comunei Vlădești.

Am încercat să identific nevoile comunei , prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor , probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde este cazul. Punctele aduse la cunoștința s-au axat atât pe opiniile personale, ale partidului din care fac parte , dar și pe discuțiile avute cu cetățenii comunei în această perioadă.

Privind activitatea mea în cadrul Consiliului Local confirm că în fiecare sesiune mi-am adus aportul prin intervenții directe la dezbaterile pe proiectele de pe ordinea de zi și de asemenea la punctul „diverse”, am venit cu intervenții atât în semnarea unor cerințe ale cetățenilor comunității, cât și cu propuneri concrete pentru îmbunătățirea vieții social – economice a cetățenilor.

Pentru fiecare sesiune de comisie sau de plen a Consiliului Local al Comunei Vlădești am luat la cunoștința de ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse , procesele verbale de sesiune , iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, acolo unde se impunea acest lucru, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul

Primariei Comunei Vladesti, a organismelor de resort sau de la initiatorii proiectelor de hotarare.

Am sprijinit propunerile colegilor dacă am considerat ca sunt în folosul comunității, am votat pro și contra în funcție de necesitățile cetățenilor și sper că am luat decizia cea mai bună .

Am dorit și cred că am reușit ,chiar dacă nu în totalitate, ca, consiliul local să fie respectat și să fie cu adevărat organul deliberativ al UAT și nu doar un grup de consilieri ce ridică mâna pentru a vota proiectele de hotărâre.

În ședințe am venit cu propuneri ,pentru sprijinirea cetățenilor, a unei mai bune funcționări a instituțiilor din comună și pentru transparentizarea deciziilor luate atât de legislativ, respectiv consiliul local, cât și de executiv.

Consider că am fost responsabil și serviabil în funcția de consilier local, mi-am adus contribuția în buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale desigur și în folosul cetățeanului.

Apreciez ca în perioada la care se face referire în prezentul raport ,am acționat cu buna credință ,corectitudine, probitate profesională și fidelitate față de comunitatea locală, care m-a trimis în Consiliul local al comunei Vladesti.

Doresc să mulțumesc tuturor cetățenilor pentru încrederea pe care mi-au acordat-o și îi asigur de întreaga mea recunoștință și disponibilitate în a le fi util.

Data

Consilier local,

Vasiloiu Nicolae-Leonard